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　近年ペットブームでペットサロンが増え続けている中、高齢・特異体質・持病のあるわんちゃんのトリミング中のトラブルも増えております。
　個体差はありますが、わんちゃんにとってのトリミング（入浴・ドライング・による体温の上昇やテーブル上で数時間立つ事の疲労など）は一時的ではありますが、心身に負担を与えてしまいます。実際、興奮してしまい作業困難になるため、何度も中断して少しずつ進めさせていただくケースは少なくありませんが、みみの里では個々のわんちゃんの様子を見ながら、飼い主様とご相談の上トリミングをご利用頂き、幸い大きな事故もなく今日に至っております。
　みみの里トリミングでは、そのようなわんちゃんから扱い方の大変さや注意のポイントなど学ばせて頂けることもたくさんあるのですが、万が一お預かり中に大きな事故が起こってしまった場合、養成機関である施設側としての責任のあり方に一定のご了承をいただかなければなりません。
　場合によっては、トリミング中、わんちゃんの様子が急変しても、すぐ対処することにより最悪の事態を免れることができる、病院併設のトリミングサロンでのトリミングをお奨めしご案内していきたいと思っております。
　わんちゃんの様子は個々に違いますので、可愛く長生きしていただくためにも飼い主であるお客様と充分ご相談させて頂きたいと思っております。
　上記をお読み頂き、不明の点は何なりとお尋ね下さい。ご了承いただき、みみの里を引き続きご利用いただくお客様には、お手数ですが改めましてご署名をお願い致します。

左記のみみの里にて不慮の事故・死亡が起きた場合の不服・申し立ては致しません。
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